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FIIT WorkZone: Inšpiratívny priestor pre študentov 

Tlačová správa 

 

Bratislava 11. 4. 2023. – Otvorenie vynovených priestorov FIIT WorkZone slávnostne prebehlo 

dňa 28. 3. 2023 za prítomnosti dekana FIIT STU Ivana Kotuliaka, vedúceho Development 

Center spoločnosti Siemens Healthineers Luboša Ira a riaditeľa FIIT WorkZone Michala 

Paulena. Na slávnostnom otvorení bolo jasné, že vynovené pracovné miestnosti sú výsledkom 

tvrdej práce a spolupráce medzi našou fakultou a IT priemyslom, ktorá si kládla za cieľ vytvoriť 

ideálne pracovné prostredie pre študentov fakulty. 

Otvorenie vynovených priestorov FIIT WorkZone slávnostne prebehlo dňa 28. 3. 2023 za 

prítomnosti dekana FIIT STU Ivana Kotuliaka, vedúceho Development Center spoločnosti 

Siemens Healthineers Luboša Ira a riaditeľa FIIT WorkZone Michala Paulena. Na slávnostnom 

otvorení bolo jasné, že vynovené pracovné miestnosti sú výsledkom tvrdej práce a spolupráce 
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Symbolické prestrihnutie pásky dekanom Ivanom Kotuliakom, vedúcim Development Center 

spoločnosti Siemens Healthineers Ľubošom Irom a riaditeľom FIIT WorkZone Michalom 

Paulenom bolo nielen slávnostným momentom, ale aj symbolom úspešnej spolupráce 

a snaženia sa univerzity prispôsobiť sa potrebám súčasného sveta. 

„Toto miesto žije a aj to je jeden zo znakov toho, že sa nám darí,“ povedal v úvodnom príhovore 

dekan Ivan Kotuliak. „Po mojom zvolení bolo mojím snom posunúť túto fakultu k moderným 

vzdelávacím inštitúciám, aké poznáme v zahraničí a vytvoriť študentom moderný a príjemný 

priestor , kde budú tráviť čas, robiť na projekty, vzdelávať sa, ale aj oddychovať.“ 

"Spolupráca s FIIT je pre Siemens Healthineers hodnotným partnerstvom, v rámci ktorého 

môžeme nachádzať spoločné prieniky a zároveň sa vzájomne inšpirovať. Ak sa rozhodneme 

s niekým spolupracovať, vnímame to ako záväzok voči partnerovi, teda nám záleží na výsledku 

a tiež dobrom pocite z partnerstva. Nechceme byť len sponzormi, ale aktívnymi partnermi, 

chceme pomáhať kvalitným výskumným projektom a mladým talentovaným ľuďom prinášať 

skúsenosti z praxe a vývoja softvéru. Verím, že aj vďaka tejto spolupráci ukážeme študentom, 

že sú na Slovensku zaujímavé príležitosti pre uplatnenie sa a profesionálny rast napríklad aj 

v oblasti vývoja softvéru zachraňujúceho ľudské životy," povedal Luboš Iro, vedúci Development 

centra Siemens Healthineers Slovensko. 
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FIIT WorkZone je otvorený pre všetkých študentov fakulty a umožňuje im pracovať v tíme na 

reálnych projektoch a získavať tak praktické skúsenosti v oblasti informatiky. Študenti môžu 

využiť nielen služby pracovne, ktorá je vybavená modernými počítačmi, projektormi a ďalším 

vybavením potrebným pre ich prácu, ale aj samostatné miestnosti určené pre kolektívnu tímovú 

prácu v užšom prostredí.  

V rámci FIIT WorkZone sa pravidelne organizujú podujatia, ktoré študentom umožňujú spoznať 

sa navzájom. Jedným z obľúbených podujatí sú spoločenské hry, ktoré sa konajú pravidelne 

a zúčastňuje sa na nich veľa študentov. Okrem toho, FIIT WorkZone ponúka aj gaming room, 

kde si študenti môžu oddýchnuť a zahrať si svoje obľúbené videohry. Novinkou vo FIIT WorkZone 

je možnosť tvorby podcastov. Študenti, ktorí majú záujem, môžu využiť špeciálne priestory 

a nahrávať svoje podcasty. Navyše, v priestoroch coworkingu, získajú študenti FIIT STU možnosť 

zúčastňovať sa zaujímavých prednášok a workshopov, kde vďaka odborníkom z praxe budú 

môcť napredovať v rôznych oblastiach IT sektora. 

 

 

 

Fakulta informatiky a informačných technológií STU v Bratislave 

o Jediná fakulta v ČR a SR s medzinárodnou akreditáciou od najväčšej profesijnej organizácie IET, ktorú 

má aj Cambridge či Ofxord na svojich technických smeroch (http://bit.ly/FIIT_akred). 

o Jediná fakulta na Slovensku so zameraním výhradne na oblasť informatiky a informačných 

technológií. 

o Najmladšia fakulta Slovenskej technickej univerzity v Bratislave.. 

o Absolventi majú najvyššie priemerné platy a sú najžiadanejší na trhu práce. 

http://www.lepsieskoly.eu/rebricky/11

